
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Володимира Гнатюка

Н А К А З

28 квітня 2026 року м. Тернопіль № 141
Про утворення разової 
спеціалізованої вченої ради

Відповідно до пункту 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, та 

на підставі рішення Вченої ради університету від 28.04.2026 р. протокол №15 

(наказ ректора по університету від 28.04.2026 р. № 137),

НАКАЗУЮ:
1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації Фецан Тетяни Ігорівни на тему: «Мова 

української діаспори в сучасному комунікативному просторі Турецької Республіки» на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 035 Філологія у складі:

КОСОВИЧ Ольга Василівна -  доктор філологічних наук, професор, в. о. завідувача 

кафедри романо-германської філології та професійної комунікації Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, голова разової 

спеціалізованої вченої ради.
МАЦЮК Галина Петрівна -  доктор філологічних наук, професор, професор кафедри 

загального мовознавства Львівського національного університету імені Івана Франка, 

офіційний опонент.
ШУМИЦЬКА Галина Василівна -  доктор філологічних наук, професор, професор 

кафедри соціології та соціальної роботи ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», офіційний опонент.
ТЄЛЄЖКІНА Олеся Олександрівна -  доктор філологічних наук, професор, професор 

кафедри української мови та славістики Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка, рецензент.
МАТВЕЄВА Наталя Романівна -  доктор філософії, доцент, доцент кафедри української 

мови та славістики Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка, рецензент.
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2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на голову разової 

спеціалізованої вченої ради Ольгу КОСОВИЧ.

Ректор

Проект наказу вносить
В. о. керівника служби супроводу 
спеціалізованих вчених рад

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з наукової роботи 
та міжнародного співробітництва

Богдан БУЯК

Марія ЛЮБІНЕЦЬКА

Ірина ЗАДОРОЖНА

Голова разової спеціалізованої вченої ради Ольга КОСОВИЧ

В. о. уповноваженої особи з питань
запобігання та виявлення корупції Назарій РЕДБКВА


